

"Kanadai Magyar Ujság" egyesítő a "KANADAI MAGYAR HIRLAPPAL"

BRANTFORD BRIDGEBURG CALLEDONIA CHIPPAWA CROWLAND FORD CITY PORT ERBIE PORT WILLIAM

Kelet- és Nyugat Kanadai Magyar Ujság CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKVAR CANA CALHURST EDMONTON ESTEVAN HALMOK KAPOVAR LEASK LETHBRIDGE NORRUBY OTTAWA PLUNKETT RAYMOND REGINA SASKATOON SASKONHILL SHERBORN SZEKELYFOLD SUMAS TABER VANCOUVER W-KAW WYVUBIN WHITBYWOOD YORKTON

"Canadian Hungarian News" Combined with the "CANADIAN HUNGARIAN JOURNAL"

VOL. X. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG

MANITOBA 1933. ÁPRILIS 6 CSÜTÖRTÖK

No. 14 SZAM

Öt halálos áldozatot követelt a repülőgép

A winniepei basket-ball csapat Tulsa Oklohómából egy nagy utasszállító repülőgépen indult haza. A három motoros, meglehetősen öreg repülőgép egyik motorja már a felszállásnál sem működött kifogástalanul...

"Pogrom" dühöng Németországban

NEMCSAK A HIVATALOKBÓL, HANEM A BOLTOKBÓL IS KIÜZTÉK A ZSIDÓKAT A HITLERISTÁK — AZ EGÉSZ VILÁG ZSIDÓSÁGA HADBASZÁLLOTT A NÉMET HOROKKERESZTESEKSEL — A KÜLFÖLDI SAJTÓ MÉRGESITETTE EL A HELYZETET?

Hitler Adolf, a szobafestőből Németország kancellárjává előlépett "náci"-vezér barnaingesel a mult hét folyamán bojkott alá helyezték az egész ország zsidóságát.

MI REJLIK A JAPÁN HÁBORU MÖGÖTT?

"Két marakodó kutya közül a harmadik viszi el a koncot!" — ennek a régi magyar közmondásnak az igazsága kezd bebizonyosodni a távol Kelet mind nagyobb méretet öltő ellenséges kedésében.

Harangszentelés Reginán

Március 26. -án lélekemelő ünepség keretében szentelte fel a reginai Szt. István róm. kath hitközség harangját James McGuigan reginai érsek. Az ünepségen az óhaza képviselőiben Dr. Szent-Iványi Domokos alkonzul, a winniepei konzulatus ideiglenes vezetője is leuazott...

NE ÖNTSÜNK GAZOLINT A TÜZRE!

Gondatlanságból kifolyólag végzetes szerencsétlenség történt egy Morris manitobai farmer házában. Kora reggel midőn a farmer tüzelőt gyújtott, a nehezen gyulladó fára benzint öntött, mely hirtelen lángra lobbanva fellobbantotta a kezében levő kannát.

MÉG MINDIG VANNAK KALÓZOK

A közepkori időkre emlékeztető vakmerőséggel raboltak el négy angol tengerész kinali kalózok a Sárga tengeren. Mialatt a Nanchang nevű angol tehergőzös a dagály beálltára várt, két sekély járható kalóz-bárka támadta meg a hajó legénységét.

Ismét loptak Manitoba egyetemén

Olvasóink még bizonyára emlékeznek arra a sikasztásra, melyet Mach ray, a manitoba egyetem pénztárosa követett el éveken keresztül és melytől múlt év augusztusában vettek csak észre.

FRANCIA REPÜLŐK CSONTVÁZARA AKADTAK NEW-FOUNDLANDBAN

Nungesser és Coli francia repülőket vélték felismerni abban a két csontvázban, melyet a Newfoundland melletti St. Pierre de Miquelon sziget lakói találtak. A francia kormány hír szerint egy bizottság fog kitűndeni annak megállapítására, hogy vajon tényleg az őt és fél évvel ezelőtt elveszett óceánrepülőök maradványait találták-e meg a Kanadához közelebb szigetén.

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig

KANADA és Németország közötti kereskedelmi egység meg-hosszabbítását tárgyalta a birodalmi gyűlés egyik legutóbbi ülészakán. Az ideiglenes szerződés március végén járt volna le, melyet az utolsó döntés október 1-ig hosszabbított most meg.

Que.

Quebec területén ter-melék a világ azeszett szűkségletének több, mint 85 százalékát.

Ont.

Ontario farmjain 4 millió a hizsállatok 1 és 1/2 millió a tehének száma.

Man.

Manitoba farmerai állítják elő a kanadai árpa-termés felét.

Alta.

Alberta 400 ezer lóerő villamos energia szolgáltatóra becsült folydreszterből csak 40 ezret használ ki.

B. C.

British Columbia érc-olvasztó telepei gyártják a legtöbb talajjavító vegyszert.

Alta.

Alberta 400 ezer lóerő villamos energia szolgáltatóra becsült folydreszterből csak 40 ezret használ ki.

B. C.

British Columbia érc-olvasztó telepei gyártják a legtöbb talajjavító vegyszert.

VANCOUVERBEN

200-nál több városi segélyt élvező munkanélküli család akartak kilakoltatni a vancouveri háztulajdonosok, mert a város nem volt hajlandó magasabb házbért fizetni, a minden kereset nélkül levő szerencsétlenek pedig nem tudták sajátjukból kiegészíteni a háziurak követeléseit.

VANCOUVERBEN

hazóra kott listákkal örvendettek emel kedést mutat. Az év első két hónapjában 257 ezer hordó flsz hagyta el a kikötőt a tavalyi 223 ezer hordóval szemben. Kanada legnagyobb vásárlója, Anglia 41 ezer hordóval szerepel, majd Japán, Kína, India, Olaszország, Filippi szigetek, Norvégia, New Zealand következnek.

LEGUJABB HIREK

SZORNÝU KEGYETLENSÉGGEL gyilkolták meg egy farmer feleségét és ötéves kislányát Winnipeg Beachtől nyugatra, mintegy tíz mérföldnyire. Az állati kegyetlenségű gyilkos valami nehéz tárggyal összezúzta az asszony koponyáját.

URUGUAY ELNÖKE felozaltta a parlamentet és az állami hivatalokat katonai felügyelet alá helyezte. Mialatt a fohadiszállásait a morcevideók tüzoltóaktanyába helyezte, az összes ellenzégűloket elfogatta és börtönbe záratta.

MUNKANÉLKÜLI GYÖLÉST tartottak Portage la Prairie-manitobai városban, melyen elhatározták, hogy a városi tanácsot üres házhelyeket kérnek, hogy nyáron át saját kertjüben tudják előállítani a fészékfűket.

EDMONTONBAN egy bankigazgató, aki egyáltalán közoktatásügyi tisztviselő is, három évi börtönbüntetést kapott, mert a gondjaira bízott pénz és értékek, összesen mintegy 40 ezer dollár értékben elcsúszkaszott.

BOMBÁT DOBTAK ismeretlen tettesek a Michigan állambeli, Royal Oak katholicus plébánosának pincéjébe. A fellobbant bomba megrongálta a házat, de emberéletben nem tett kárt.

HATVANNYOLC HALOTTJA és sok száz sebesülte van az Egyesült Államokat végigéprő tornadónak. A meglepetésszerűen jött vihar számtalan házatot szakított le, sok házat rombantott. A halottak száma, Texasban 20, Missiszipiben 38, Louisiában 9, Arkansasban 7, de ezek száma azonban egyre emelkedik.

ROOSEVELT, az Egyesült Államok elnöke aláírta azt a rendeletet, mely a visszatért katonák nyugdíj csökkentéséről szól. A nyugdíjak levágásával 450 millió dollár megtakarítást remélnék.